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AMPLIACIÓN PLAZO APLAZAMIENTO EXCEPCIONAL 

MODIFICACIÓN DE LOS PORCENTAJES DE RETENCIÓN 

APLICABLES SOBRE LOS RENDIMIENTOS DEL TRABAJO 

SUPRESIÓN DEL PAGO FRACCIONADO EN I.R.P.F. 
 

Tal y como les informábamos en nuestras Circulares informativas 2/2022 y 3/2022, 

a la que tienen acceso a través de nuestra página web 

(https://www.grupoespinosa.es/circulares/), los tres Territorios Históricos 

habilitaron la posibilidad de aplazar las deudas tributarias correspondientes al 

I.V.A. y Retenciones a cuenta, correspondientes a deudas contraídas hasta el 31 de 

Julio, sin coste financiero ninguno y un período de carencia de 3 meses. 

 

Lo anterior se amplía, por parte de Bizkaia y Gipuzkoa, para las deudas 

tributarias contraídas, por los mismos conceptos y bajo las mismas condiciones, 

hasta el 25 de Octubre de 2022. 

 

El Territorio Histórico de Álava adoptó una medida similar, más restrictiva, sin que 

hasta la fecha haya aprobado la ampliación de la citada medida. 

 

Por otro lado, los Territorios Históricos de Álava, Gipuzkoa y Bizkaia han 

publicado la modificación de los porcentajes de retención aplicables a los 

rendimientos del trabajo desde el día 1 de Septiembre de 2022, manteniéndose 

el procedimiento y las reglas de cálculo para determinar los pagos a cuenta 

aplicables a los rendimientos del trabajo personal vigentes hasta la fecha. 

 

La tabla de retenciones a aplicar desde el día 1 de Septiembre de 2022 queda 

como sigue:  
 

Importe Rendimiento 
Anual (€) 

Número de descendientes 

Desde  Hasta 0 1 2 3 4 5 Más 

0,00 14.000,00 0 0 0 0 0 0 0 

14.000,01 15.070,00 5 3 0 0 0 0 0 

15.070,01 15.830,00 6 4 1 0 0 0 0 

15.830,01 16.880,00 7 5 3 0 0 0 0 

16.880,01 18.150,00 8 6 4 0 0 0 0 

18.150,01 19.540,00 9 7 5 2 0 0 0 

19.540,01 21.050,00 10 8 7 3 0 0 0 

21.050,01 22.760,00 11 10 8 5 1 0 0 

22.760,01 24.070,00 12 11 9 6 3 0 0 
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24.070,01 26.080,00 13 12 10 8 4 0 0 

26.080,01 28.330,00 14 13 11 9 6 2 0 

28.330,01 30.990,00 15 14 13 10 8 4 0 

30.990,01 34.210,00 16 15 14 12 9 6 0 

34.210,01 38.650,00 17 16 15 13 11 8 0 

38.650,01 42.060,00 18 17 16 15 13 10 3 

42.060,01 45.340,00 19 18 17 16 14 12 5 

45.340,01 49.170,00 20 19 18 17 15 13 7 

49.170,01 52.920,00 21 20 20 18 17 15 9 

52.920,01 57.270,00 22 21 21 19 18 16 11 

57.270,01 60.980,00 23 22 22 21 19 18 12 

60.980,01 65.050,00 24 23 23 22 21 19 14 

65.050,01 69.670,00 25 25 24 23 22 20 16 

69.670,01 74.950,00 26 26 25 24 23 22 17 

74.950,01 80.720,00 27 27 26 25 24 23 19 

80.720,01 85.740,00 28 28 27 26 25 24 20 

85.740,01 91.450,00 29 29 28 27 27 25 22 

91.450,01 97.970,00 30 30 29 29 28 27 23 

97.970,01 105.500,00 31 31 30 30 29 28 25 

105.500,01 113.490,00 32 32 31 31 30 29 26 

113.490,01 122.900,00 33 33 32 32 31 30 28 

122.900,01 134.030,00 34 34 33 33 32 32 29 

134.030,01 146.790,00 35 35 34 34 33 33 31 

146.790,01 160.770,00 36 36 36 35 35 34 32 

160.770,01 177.700,00 37 37 37 36 36 35 33 

177.700,01 198.600,00 38 38 38 37 37 36 35 

198.600,01 220.450,00 39 39 39 38 38 37 36 

220.450,01 en adelante 40 40 40 39 39 39 37 

 

Por último, los tres Territorios Históricos eximen a las personas físicas que 

ejerzan actividad económica de satisfacer el pago fraccionado 

correspondiente al tercer y cuarto trimestre del 2022. Ya habían quedado 

eximidos de realizar el pago correspondiente al primer y segundo trimestre del 

mismo ejercicio. 

 

Recordarles que en nuestra página web (www.grupoespinosa.es) 

(Actualidad/Informes/Otros/Comunicación de datos al pagador) tienen acceso a 

los modelos de comunicación de datos al pagador, necesarios para la correcta 

determinación de los correspondientes porcentajes de retención sobre los 

rendimientos del trabajo.  

 

 

Bilbao, septiembre 2022.      
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